山东

# 发"炸弹"网帖找乐,小伙被拘

所谓的炸弹其实就是个纸壳,构成"虚构事实扰乱公共秩序"

本报菏泽4月18日讯(记者 张 园园) 因为"觉得好玩,想制造点 紧张气氛,吸引跟帖",15日,菏泽牡 丹区男子任某在一网站发帖称"想 拿自制的'炸弹'去存钱,不知道会 怎么样"。菏泽市公安局牡丹分局东 城派出所民警根据网警提供的信 息,调查发现帖子中的内容纯属捏 造虚构。17日,警方以"虚构事实扰 乱公共秩序",对该男子处以行政拘 留二日的处罚。

15日14时15分许,名为"无聊 的梦哦"的网民在百度贴吧中发帖 称,"想拿着这个去存钱,不知道会 怎么样,自己手工做的"。帖子中还

附有两张照片,从第一张照片可以 看到有一个表、几根电线、几个管 状物被用胶带绑在一起,形似定时 炸弹;而第二张照片里,形似定时 炸弹的物品则绑在了人身上。帖子 发出后不久便有网友跟帖。

16日,菏泽网警发现这一帖子 后立即通知了菏泽市公安局相关 部门,公安部门通过调查发现发帖 者为任某,今年25岁,牡丹区沙土 镇人,现在菏泽某商城做电脑生 意。17日上午,牡丹分局东城派出 所民警将任某传唤至派出所。

据办案民警李洪和介绍,任某 承认帖子是他发的,并称形似定时炸 弹的物品其实是卷起的纸壳和饮水 机上普通小表。"其实东西不是他自 己做的,是他一个朋友做给孩子玩 的,被他看到了,拍了照片传到网 上。"随后,办案民警在任某朋友的家 中找到了这个形似定时炸弹的物品。

办案民警告诉记者,任某称发 这个帖子是"觉得好玩",目的是"想 制造点紧张气氛,同时希望网友跟 帖",并没有想到这一做法涉嫌违规 违法,"被告知这种行为涉嫌违规违 法之后,任某主动删除了帖子"。

17日,牡丹分局东城派出所以 "虚构事实扰乱公共秩序",对任某 处以行政拘留二日的处罚。



任某在网上所发帖子中的图片

## 食品安全等热点问题 列入省政府立法计划

本报济南4月18日讯(记者 张榕博) 18日,记者从省 政府获悉,2013年我省立法工 作计划已经省政府同意,65件 立法计划将陆续提请省人大 审议,或调研起草相关细则。 这65项立法计划中,包含物价

调控、古城保护、大气防治以 及食品安全等民众关注的问

记者了解到,今年我省65 项立法计划中,年内提请省人 大常委会审议的重点立法项目 共有8件,包括台儿庄古城保 护、防辐射、南水北调管理、高

速公路安全以及健全食品安全 保障制度等条例草案。省法制 办法制二处有关负责人告诉记 者,食品安全条例目的是让卫 生、工商、质检等相关部门明确 食品安全责任,进一步保障公 共卫生

备受关注的我省大气力 法,今年将作为调研,起草的立 法项目。省法制办法制一处处 长陈洪波告诉记者,我省已经 开始进行大气"立法"的相关准 备工作,交通限行、厂矿限产、 尾气排放等措施都将考虑在

### 车祸受伤无人掏医疗费 社会救助基金可先垫付

济宁启动该项惠民制度试点

本报济宁4月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘存东 戴 永森) 近日,济宁市出台《济宁 市道路交通事故社会救助基金 管理实施细则(暂行)》。道路交 通事故社会救助基金用于垫付 符合条件的机动车交通事故中 的受害人丧葬费用、部分或全部 抢救费。目前,市中区被列为全 市首个试点,下一步有望在全市

宁市中区交警大队大队 长钟庆说,过去的交通事故处 理中,若肇事者逃逸,或者不主 动、无力交付伤者的抢救治疗 费,往往会错失最佳的救助时 机,对受害者和家属造成二次 伤害。救助基金启动后,需要且

符合条件的交通事故受害者可 以依法得到抢救费用、丧葬费 用的垫付款,为伤者赢得了抢 救时间,减少了交通事故伤员 致残致死率。

济宁市道路交通事故社会 告诉记者,道路交通事故社会 救助是一种便民惠民的新型社 会保障制度,道路交通事故社 会救助基金是指依法筹集用于 垫付机动车道路交通事故中受 害人人身伤亡的丧葬费用、部 分或者全部抢救费用的社会专 项基金。4月1日选择市中区交 警大队作为全市首个试点启动 救助工作。下一步,如条件具备 将在全市范围内推广。

#### 进口葡萄酒咖含企业 GIANTSAIL 嘉昇國際 上海嘉升国际 贸易有限公司"金 牌销售计划"全面 启动!现面向全国 各省招聘! 驻山东办事处

诚 招 各地市县代理商

各地区业务经理 特约经销商 驻地业务员

电话: 13807037436 地址:济南市西工商河路17号中环花园5

此广告长期有效

卡伯纳<sup>®</sup>系列 **拉斐** CHATEAU GROUPE 城堡系列

法国原瓶进口 正宗拉斐葡萄酒

救助基金办公室负责人王润民

#### 莘县人民医院 切廸涌生 7045世口

经莘县人民政府批 准,为莘县人民医院招 聘专业技术人员, 本科 以上学历, 不受户籍限 制,报名时间:2013年 4月25日至28日,报名网 址: 莘县人事信息网

(www.sxrsj.gov.cn) 莘县人民政府门户网站

(www.sdsx.gov.cn) 咨询电话:0635-7318215 医院新网址:

http://www.sdsxrmyy.c coo, cn/

莘县县委组织部 莘县人力资源和社会保 障局

## 拉沙大货爆胎闹市侧翻

造成青岛市区交通要道拥堵3公里



事故现场,拉沙大货车侧翻。

本报记者

本报青岛4月18日讯(记者 曹 思扬) 18日6时30分许,在青岛市 黑龙江中路桃园加油站附近,一辆 满载沙土的大货车由南向北行驶 时,后侧轮胎突然爆胎,车失去控 制撞向路中央固定护栏的水泥墩, 撞损10余米护栏后侧翻,几十吨沙 土倾倒在马路上,造成市区南北交 通大动脉黑龙江中路交通拥堵,拥 堵里程3公里。事故现场清理了4个

18日8时许,市民张先生拨打 本报热线电话称,在黑龙江中路 上,一辆满载沙土的大货车侧翻在 路中央。8时30分,记者闻讯后赶到 事发现场,看到在黑龙江中路桃园 加油站北侧约100米处的南向北车 道上,一辆红色斯太尔大货车侧翻 在路中央,车身压在水泥隔离墩 上,车厢内的沙土全部倾倒在马路 上,占据了两个车道,车头破损严 重,前挡风玻璃破碎,左前轮脱落, 地上遍布油迹,一辆推土机正在把 沙土运装到另一辆大货车中。

记者注意到,侧翻大货车后方 一段10余米长的护栏全部被撞碎, 碎片已被清理到清障车上,用来固 定护栏的水泥隔离墩被撞得七扭 八歪。由于事故车辆和清障车辆占 据道路空间,黑龙江中路双向交通 严重拥堵,已经拥堵至3公里外的 下王埠立交桥上桥口,李沧交警部 门正在全力疏导交通。

目击者赵先生称,事故发生在 早上6点30分左右,货车翻车后司机 从驾驶室中爬出。黑龙江中路沿线 有几个工地,经常有满载土石的大 货车出现。"当时爆胎的声音很响, 肯定是超载压爆了轮胎,车失去控 制撞向水泥墩固定的护栏,货车失 去平衡翻车,撞了这么长的护栏,当 时货车速度很快。"赵先生说。

10时许,倾倒在马路上的沙土 基本清理完毕,一辆重型吊车赶到 现场, 吊车将大货车扶正后吊到清 障车上。11时许,事故车辆和救援 车辆驶离现场。对于事故原因,交 警部门已介入调查。

"蒙蔽人 用"保平安"引诱人 用"灾难论

## "全能神"邪教不择手段敛财

本报济南4月18日讯 因忙于 "传教"而有家不归,因信邪教亲手将 自己女儿杀死……"全能神"是一个 典型的假借宗教之名,行害人之实的 邪教组织。日前,记者总结、梳理了 "全能神"邪教组织的种种劣迹,揭露 邪教组织的真实面目,防止公众受骗

据了解,"全能神"邪教组织又称 "东方闪电"、"实际神",其发起人是 黑龙江人赵维山,2000年已潜逃出 国,2001年6月以"中国家庭教会东方 闪电派"的名义申请政治避难。国家 宗教事务局早已对该组织的邪教性 质记录在案。"全能神"邪教组织于上 世纪90年代开始在河南出现,并扩展 至多个省,是带有政治色彩的邪教派

根据警方介绍,"全能神"建立了 一套严密的组织体系,采取单线联系 方式,邪教成员之间一律不使用真 名,都是以所谓的"灵名"或代号称 呼;一般不打手机,常用话吧或公用 电话联络,随时注意防警。

不择手段地骗敛钱财是邪教组 织的特性之一,加入"全能神",成员 需要缴纳"奉献费"以及捐助各种善 款,且提出"有的人临终时没将自己 的所有完全地奉献给神,就是信神最 大的失败"。信徒缴纳、捐献的有现 金、首饰以及一些贵重物品。

反邪教协会秘书长王渝生指出, 但凡骗局都由轻信而成,"全能神"的 骗局也不例外。"全能神"骗局的三部 曲:用"信神"蒙蔽人,用"保平安"引 诱人,用"灾难论"恐吓人,许多人就 是这样,在忙乱不知所措和莫名的恐 慌之中,不知不觉地被拉入邪教组 织。同时,他提到邪教组织往往有三 个特点:自封神,大搞狂热的宗教崇 拜;引诱信教,鼓吹信教好处;组织严 密、神秘兮兮。

据有关部门介绍,"全能神"是一 个典型的假借宗教之名,行害人之实 的邪教组织。 (本报记者)